

2024年1月7日

**中银香港全力支持「公益金五十五周年百万行」
11,000人迈步港珠澳大桥共襄善举**

由中国银行(香港)(「中银香港」)全力支持、香港公益金主办的「公益金五十五周年百万行」,今日于港珠澳大桥香港连接路圆满举行。今次百万行为首个在港珠澳大桥举办的大型筹款活动,别具意义,吸引逾170队来自工商机构和团体的步行队伍连同个人支持者,合共约11,000人一同共襄善举。中银香港逾1,120人参加,更派出60名义工协助本次活动。公益金获中银香港赞助活动经费,活动筹得的善款将不扣除任何行政开支,全数用于资助24间公益金会员机构提供家庭及儿童福利服务。

「公益金五十五周年百万行」于今早9时正式开始,香港特别行政区行政长官李家超及中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室主任郑雁雄担任开步礼主礼嘉宾。律政司司长林定国、民政及青年事务局局长麦美娟、警务处处长萧泽颐、中银香港副董事长兼总裁孙煜及公益金执行委员会主席郭少明博士等多名嘉宾陪同主礼,为百万行揭开序幕。

是次百万行的起点位于港珠澳大桥香港连接路—香港方向邻近观景山隧道西面入口,沿港珠澳大桥香港连接路—香港方向路线步行,行至沙螺湾附近沿路折返至终点,全程长约6公里,步毕全程约需2小时。

港珠澳大桥作为连接粤港澳的地标性基建,是推进大湾区发展的超级工程。中银香港一直以履行社会责任为己任,同时以跨境金融的独特领先优势,积极推动金融民生互联互通,协助各持份者捕捉大湾区的发展机遇,推动大湾区互动交融,助力香港在融入国家发展大局中保持长期繁荣稳定。

—完—